

## tesa® 52916

Bandă filmică pentru fixarea plăcilor fotopolimerice în procesul de tipărire flexografică

tesa® 52916 este proiectată special pentru fixarea plăcilor fotopolimerice (1.14mm [0.045"] sau 1.70mm [0.067"]) pe manșoane (spumă) comprimabile. Este o bandă dublu adezivă cu valori de aderență diferite între cele două părți.

Aderența sporită a părții deschise asigură o lipire sigură atunci când banda este aplicată direct pe manșonul îmbrăcat în spumă.

Aderența adaptată a părții dinspre placă garantează re poziționarea și demontarea facilă a plăcilor, dar și fixarea sigură în timpul tipăririi.

Datorită grosimii reduse, folia de susținere din poliester reprezintă tamponul ideal între placa de tipărire și manșon. Acest lucru elimină orice interferență, permițând manșonului să se comprime și să revină la poziția inițială în mod liber în timpul tipăririi.

## Domeniul principal de aplicare

tesa® 52916 este proiectată special pentru fixarea plăcilor fotopolimerice (1.14mm [0.045"] sau 1.70mm [0.067"]) pe manșoane (spumă) comprimabile.

## Date tehnice

▪ Suport	folie de PET	▪ Tipul adezivului	acrilic
▪ Tipul de grosime	100 μm	▪ Tipul căptușelii	pergamină

Pentru ultimele informații despre acest produs, va rog să vizitați <http://l.tesa.com/?ip=52916>

Produsele tesa® își dovedesc zi de zi calitatea impresionantă, în împrejurări pretențioase și sunt supuse regulat la controale severe. Oferim toate informațiile și recomandările tehnice, mai sus menționate, pe baza experienței practice conform celor mai bune cunoștințe de care dispunem. Datele tehnice vor fi considerate ca valori medii și nu pot fi folosite ca valori absolute. De aceea tesa SE nu poate oferi garanție, nici expresă, nici mutuală – dar nereducându-se la acestea – oferă de la sine înțeles garanția de desfacere în comerț sau de compatibilitate pentru un anumit scop. Utilizatorul răspunde pentru stabilirea faptului, dacă produsul tesa® corespunde unui țel dat, respectiv dacă se poate utiliza în cazul metodei de aplicare al utilizatorului. Dacă aveți orice dubiu, personalul nostru de asistență tehnică vă stă la dispoziție cu consultanță.